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Questionari
62Totale Questionari

Voto Medio Complessivo
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J. In una scala da 1 a 10 come valuta complessivamente
l’evento?

I. Materiale informativo fornito dal servizio (regolamenti,
ordinanze, normativa di riferimento)

H. Accessibilità agli uffici (barriere architettoniche ...)

G. Modalità di accesso al servizio (sportello, telefono, fax, email,
sito internet, on-line, forum “Baris”)

F. Tempi di risposta da parte dell’Ufficio

E. Comprensibilità di linguaggio da parte degli operatori

D. Chiarezza e facilità di compilazione della modulistica

C. Capacità del personale di farsi carico dei problemi

B.  Chiarezza con cui il personale illustra le procedure da seguire

A.   Cortesia del personale
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ALTRE INFORMAZIONI

L. Con quale frequenza si è rivolto ai nostri uffic i? 
(sportello, telefono, fax, email, sito internet, on -line)

4,8%

33,9%

6,5%

33,9%

21,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

Almeno una volta a settimana

Almeno una volta al mese

Almeno una volta all'anno

Raramente (meno di una volta
all'anno)

Non dichiarato

M. Per quale motivo prevalente si è rivolto ai nost ri uffici?

16,7%

46,2%

5,1%

24,4%

6,4%

1,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

Cambio natante

Concessione

Cessazione

Richiesta informazioni

Altro

Non dichiarato
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N. Sa che può reperire informazioni e modulistica n el sito del servizio 
www.comune.venezia.it/trafficoacqueo?

82,3%

14,5%

3,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Sì

No

Non dichiarato

O. Conosce il forum del portale Baris dedicato alla  discussione sui temi degli spazi acquei?

33,9%

62,9%

3,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Sì

No

Non dichiarato
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INFORMAZIONI SOCIO-ANAGRAFICHE

P. Sesso

74,2%

22,6%

3,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Maschio

Femmina

Non dichiarato

Q. Cittadinanza

86,6%

10,4%

0,0%

3,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Italiana

Appartenente alla Comunità
Europea

Non appartenente alla
Comunità Europea

Non dichiarato

R. Età

1,6%

24,2%

40,3%

22,6%

8,1%

3,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Fino a 25 anni

Dai 26 ai 40

Dai 41 ai 55

Dai 56 ai 65

Altro

Non dichiarato
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S. Istruzione

1,6%

17,7%

30,6%

46,8%

0,0%

3,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Elementare

Media inferiore

Media superiore

Università

Altro

Non dichiarato




